
 
 

SZERELÉSI UTASÍTÁSOK – GÖMBCSAPOK 
 
A telepítést csak szakképzett személy vagy vízvezeték-szerelési tapasztalattal rendelkező személy végezheti, 
aki ismeri a helyes eljárásokat. A telepítés során be kell tartani az általánosan érvényes biztonsági előírásokat. 
A helytelen telepítés vízszivárgást vagy a cső károsodását okozhatja. 
A helyes telepítés fontos a gyártói garancia megőrzése érdekében. 
Telepítési feltételek: Győződjön meg arról, hogy a szerelvényeket megfelelő telepítési körülmények között 
használják (közeg típusa, nyomás és hőmérséklet, ISO 228-1 menet). 
 
Figyelmeztetés: 
Fésült műszaki kender tömítő anyagként való használata tilos! 
1) Ellenőrizze, hogy a szelep nem sérült-e - sérült darabot tilos beszerelni. 
2) Zárja el a fő vízellátást, és szükség esetén zárja el a többi szelepet. Ha a cső forró, hagyja lehűlni. 
3) A golyóscsap beszerelése előtt ellenőrizze, hogy megfelelően zár-e. 
4) Tisztítsa meg a cső menetét a szennyeződésektől. 
5) Vigyen fel tömítőanyagot (pl. teflonszalag, tömítőanyag vagy LOCTITE menet) az óramutató járásával 
ellentétes irányban. Vigyázzon, nehogy tömítőanyag kerüljön a szelep belsejébe. 
6) Csavarja be a szelepet az óramutató járásával megegyező irányba a csőbe. Húzza meg kézzel, majd 
óvatosan nyomatékkulccsal - ne húzza túl, hogy elkerülje a menet vagy a tömítés károsodását. 
 

menet  G 1/4 G 3/8 G 1/2 G 3/4 G 1 G 5/4 G 6/4 G 2 
maximális 
nyomóerő  8 Nm  10 Nm 12 Nm 15 Nm 24 Nm 35 Nm 45 Nm 60 Nm 

 
Beszereléskor a szelepet a törzsénél  fogja meg, ne a fogantyúnál vagy az anyáknál. 
Függőleges csövek esetén használjon támasztékokat vagy foglalatot a szelep közelében, hogy 
megakadályozza a cső súlyának a szelepre gyakorolt ​​hatását. 
A vízütés hatásának csökkentése érdekében kompenzátorok  használata ajánlott. 
Győződjön meg arról, hogy a cső koaxiális, és hogy a szelep nem ad át rá semmilyen terhelést. 
7) Ellenőrzés és üzembe helyezés: Nyissa ki a golyóscsapot, és kapcsolja be a vízellátást. Ellenőrizze, hogy  
nincs-e valahol vízszivárgás. Ha igen, óvatosan húzza meg egy kulccsal. 
Ellenőrizze, hogy a kar simán mozog-e, és a szelep teljesen nyitott vagy zárt. 
Győződj meg arról, hogy a csőben nincs-e elzárt rész, ami károsíthatja a szelepet a víz melegítése vagy 
hűtése során. 
8) Végezzen nyomáspróbát. 
 

A GOLYÓS SZELEP HASZNÁLATI UTASÍTÁSA 
 
A golyóscsap egy kis szerelvény, amelyet víz és más közegek nyitására vagy zárására használnak. 
Belsejében egy lyukas golyó található - amikor a lyuk a csővel egy vonalban van, a közeg folyhat, amikor a 
golyó el van forgatva, a közeg nem folyhat. 
A golyóscsap használata: 
A szelep kézzel működtethető egy fogantyúval: egy karral vagy pillangóval. 
A víz bekapcsolásához fordítsd el a kart a csővel egy vonalban. A víz elzárásához forditsa el a kart 
merőlegesen a csőre. 
Soha ne alkalmazzon  túlzott erőt - csak kézzel forgassa el a szelepet. Ne használja a golyóscsapot víz 
kapcsolóként, be  és kikapcsolásra  gyakran a nap folyamán -  mert igy gyorsan elkophat. 
Telepítés vagy karbantartás során mindig először zárja el a fő vízellátást. 
A golyóscsapok hideg és meleg vízhez egyaránt működnek, általában -20°C és +100°C között. 
 


